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  USA: Legalizzazione cannabis. Favorevole il 65%

Il sostegno alla legalizzazione della marijuana continua a crescere negli Stati Uniti: ora quasi due terzi della
popolazione da' l'assenso alla cannabis libera. Lo rivela un sondaggio della CBS News, secondo cui non solo il
65% degli abitanti dell'Unione non ha alcun problema con la legalizzazione della marijuana, ma anche i piu'
conservatori si stanno 'convertendo' all'idea. Per la prima volta la maggioranza dei repubblicani interpellati - il 56%
- ha infatti espresso sostegno alla legalizzazione. Inoltre, due terzi degli americani ritiene che la cannabis sia meno
pericolosa di altre droghe e dell'alcol. Infine, molti americani - tra il 52% ed il 65% - osservano che la marijuana
legalizzata possa far bene alle economie locali.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               1 / 1

http://www.tcpdf.org

